



Administrative Offices

4530 Weber Road
St. Louis, Missouri 63123
314-256-8601
fax. 314-544-6315

Ronald J. Tucker, Ed.S.

Superintendent
rtucker@bayless.k12.mo.us

6. avgusta 2020

Poštovana zajednica bez Baylessa,

Teškim srcem najavljujem da će Bayless započeti ovu školsku godinu u potpuno virtualnom formatu. Početni dan škole promijenio se u ponedjeljak, 31. kolovoza 2020. Te promjene su rezultat mojih preporuka Odboru za obrazovanje bez beba, koji je odobrio u srijedu, 5. kolovoza.

Kao što sam napomenuo u svojim prethodnim pismima, nastavljena stopa širenja COVID-19 na području St. Svi čelnici škola okruga St. Louis primili su pismo Ministarstva zdravstva okruga St. Louis 30. jula. U pismu je, dijelom, navedeno:

S obzirom na činjenicu da većina škola okruga St. Louis započinje školsku godinu za nekoliko tjedana, malo je vjerovatno da će širenje virusa biti dovoljno kontrolirano kako bi gotovo 300.000 učenika i 25.000 nastavnika pohađalo školu s punim radnim vremenom bez rizika značajnih epidemija. Stoga je snažna preporuka Odjela za javno zdravstvo da sve škole započnu semestru u što virtualnijem okruženju kako bi zaštitile učenike, osoblje i porodice.

Shvatamo razočarenje koje su osjećali oni od vas koji su predvidjeli i izabrali mogućnost obrazovanja osobe. BSD administratori i timovi nastavnika neumorno su radili proteklih tjedana u pokušaju da se to i dogodi. Razumijemo da je najbolje mjesto za učenike koji uče i rastu u učionici u kojoj se nalaze osobe sa visoko kvalificiranim učiteljem i socijalnom podrškom prijatelja.

Iako su ove vijesti razočaravajuće za sve nas, naši nastavnici i ravnatelji i dalje su posvećeni osigurati da Bayless svojim učenicima pruži najbolje moguće obrazovno iskustvo u datim okolnostima. Ravnatelji će do kraja dana u petak, 7. avgusta, podijeliti više informacija o građevini, kao i registarski obrazac.

Obrazac za registraciju koji ćete dobiti od svog načelnika sadrži ključne informacije koje će nam pomoći u planiranju. Neke od informacija mogu se pojaviti kao da su ranije tražene. Ali s obzirom na promjenjive okolnosti, ažurirane informacije su vrlo važne jer radimo na pružanju najboljeg mogućeg obrazovnog iskustva vašem učeniku.

U ovo najteže vrijeme podsjećam se da Bayless ima najbolje učenike, porodice i osoblje. Vaše strpljenje i razumijevanje dok se krećemo ovom pandemijom prepoznamo i cijenimo.

Sincerely,
Ronald J. Tucker